

JOB FAIR KANADA

O N L I N E



19.-20. 1. 2025

www.czech-us.cz

Na následujících stránkách se dozvíš o zaměstnavatelích, se kterými spolupracujeme a kteří se budou účastnit letošního Job Fair. Na Tobě pak je, si pozorně pročíst, co který zaměstnavatel nabízí a jestli Ti bude jeho zaměření, umístění a pracovní náplň vyhovovat. Dále spolu budeme Tvůj výběr konzultovat a případně si zarezervuješ datum pohovoru.

Nyní si pojdme v krátkosti představit lokality, ve kterých zaměstnavatelé sídlí.

JASPER

Malé horské městečko Jasper leží ve stejnojmenném národním parku na konci turistické dálnice Icefield Parkway. Je to outdoorový ráj uprostřed Rocky Mountains a návštěvníci sem jezdí především za adrenalinovými zážitky, ale zároveň nalézt klid uprostřed přírody. Stejně jako ostatní nabízené resorty je závislé na turistickém ruchu, velikostí a počtem obyvatel je někde ve středu naší nabídky. Právě se zaměstnavateli v Jasperu máme nejdelší spolupráci.

BANFF

Banff je právě turistické městečko se vším, co si od toho slibujete. Jeho výhodou je blízko položené milionové Calgary, což mu zajišťuje neustálý přísun návštěvníků a samozřejmě i vyšší míra služeb, obchodů, restaurací atd. I přesto si zde užiješ nádhernou přírodu se vším všudy. Nedaleké lyžařské resorty patří k tomu nejlepšímu, co kanadské hory nabízí. Kdo si tedy potrpí na vyšší standard, kulturu (koná se zde mimo jiné i známý filmový festival), ale nechce se vzdát outdoorových aktivit, Banff je pro něj to právě.

GOLDEN

Golden je malé autentické kanadské městečko v severozápadní části Skalnatých hor. Ve vzdálenosti 15 min od města je umístěn rezort Kicking Horse Lodging. Ten je obklopen 5 národními parky, takže je zde vždy co objevovat a není prostor pro nudu. Ráno se můžeš probouzet s výhledem na majestátní Skalisté hory, po práci se vydat na pěší túru do panenské přírody, projet se na kajaku po řece Kicking Horse nebo zkusit adrenalinové sjezdy v jedné z nejlepších oblastí pro heliskiing na světě.

REVELSTOKE

Revelstoke je městečko ležící na jihovýchodě provincie Britská Kolumbie, na půli cesty mezi Vancouverem a Calgary. Je kolébkou pro lyžaře a milovníky letních hajků. Město vzniklo v roce 1988 díky stavbě slavné Canadian Pacific Railway, která zajišťuje příliv turistů ve městě. Revelstoke leží na březích řeky Columbia, jižně od přehrady Revelstoke Dam. Východně od Revelstoke se rozkládá pohoří Selkirk Mountains a národní park Glacier. V okolí najdete Arrow Lakes, Mount Begbie, Kootenays průsmyk Eagle Pass přes pohoří Monashee a jezero Shuswap.

PANORAMA

Panorama je uměle vytvořené městečko přímo v horách, což Ti umožňuje jít si po práci zalyžovat do lyžařského střediska, které je součástí resortu. Chceš-li se rychle zdokonalit v angličtině, Panorama je pro Tebe to pravé místo, jelikož komunita je zde menší ale pobyt v ní o to intenzivnější. Právě zde můžeš žít v obklopení té pravé kanadské přírody, zimu strávíš na svahu, v přírodních hot springs a v létě si užiješ MTB, hiking nebo wakeboarding na jezeře.

Všechny uvedené lokality mají co nabídnout a proto věříme, že může být poměrně těžké si vybrat a zvolit tu správnou přímo pro Tebe.

Níže se již tedy dočteš o konkrétních zaměstnavatelích, kteří jsou představováni ve stejné posloupnosti, jako lokality.

POZN.: Úspěch při pohovoru závisí nejen na tvých předešlých zkušenostech, dovednostech a úrovni anglického jazyka, ale také na tom, jak si lidsky sednete se zaměstnavatelem. Zda na danou pozici budeš přijatý či nikoliv, rozhodne zaměstnavatel. Také je důležité brát v potaz plánované období zahájení sezóny - pokud zaměstnavateli řekneš, že v daný termín nemůžeš dorazit, dost pravděpodobně to neklapne.

Pojďme na to!

Pursuit Jasper

Pursuit nabízí sedm plně vybavených hotelů a restaurací, přičemž pět z nich se nachází přímo v Jasperu. Zaměstnavatel bude nabírat na letní sezónu 2025 (tzn. očekávaný start date v měsíci květnu).

Pozice: Podle úrovně angličtiny, schopností a předešlých pracovních zkušeností se můžete ucházet o pozici **pokojské, pomocníka v kuchyni, servírky/číšníka, pomocného číšníka, údržbáře, recepční či v zákaznických službách.**

Mzda: mezi \$16-18,00 CAD/ hod.

Benefity: Jako zaměstnanec Pursuit získáš slevy do místních restaurací, barů, zábavných center a na jejich atrakce (plavba lodí, výlet autobusem apod.). Dostaneš také slevy na jídlo v restauracích Pursuit a na ubytování v rámci jejich hotelů pro své přátele a rodinu, pokud by Tě přijeli navštívit.

Ubytování pro zaměstnance je k dispozici u hotelů nebo kousek od nich v zaměstnaneckých ubytovnách či apartmánech. Nájem se Ti strhává ze mzdy.

Podmínky získání pozice: ve většině případů jeden pohovor s HR společností.

Více informací o zaměstnavateli:   



Banff Lodging Company

Společnost BLC nabízí práci ve čtrnácti hotelech, které jsou v Banffu či jeho okolí. Je považována za jednu z nejlepších míst pro práci v Banffu, kde se může člověk setkat s profesionálním a přátelským přístupem a benefity, které svým zaměstnancům společnost poskytuje.

Zaměstnavatel bude nabírat na letní sezónu se start date v květnu 2025 a preferuje kandidáty, kteří chtějí zůstat co nejdéle.

Pozice: Recepční, servírka/číšník, barman, pokojská, portýr atd. Umístění na danou pozici závisí na předešlých pracovních zkušenostech a úrovni angličtiny.

Mzda: \$15-19 CAD/ hod

Benefity: Zaměstnanecké slevy do všech podniků, jež BLC vlastní, ubytování pro zaměstnance je k dispozici (16 CAD - 20 CAD/ den). Další případné benefity zmíní zaměstnavatel při pohovoru.

Podmínky získání pozice: ve většině případů jeden pohovor s HR společností.

Více informací o zaměstnavateli:



Bellstar Hotels & Resorts (Golden, Revelstoke, Kelowna, Parksville)

Bellstar Hotels & Resorts nabízí několik rezortů v provincii Alberta a Britská Kolumbie. V rámci Job Fair bude nabírat především do lokalit Revelstoke a Golden, případně také do Kelowna a Parksville (Nabírají spíše výjimečně, takže je nutné zájem o tyto dvě lokality hlásit předem. Staff accommodation se v Kelowně bohužel nenachází, v Parksville jen omezeně podle kapacity).

Pozice: Můžeš se ucházet o **pozici pokojské, recepčního** (guest service agent), **kuchaře, pomocné síly v kuchyni, servírky/číšníka, údržbáře atp.** Umístění na danou pozici závisí na předešlých pracovních zkušenostech a úrovni angličtiny.

Mzda: \$16-20 CAD/ hod

Benefity: sleva na ski pass a na pobyty v hotelech v dané síti hotelů.

Ubytování pro zaměstnance (Golden a Revelstoke): cena \$16.66 - \$25 v závislosti na konkrétní lokalitě. Všechna ubytování sestávají z vlastního či sdíleného pokoje a sdíleného společného prostoru.

Podmínky získání pozice: pohovor s HR společností & pohovor s manažerem departmentu, ve kterém budete pracovat.

Více informací o zaměstnavateli:



PANORAMA MOUNTAIN VILLAGE

Zaměstnavatel bude nabírat na letní sezonu 2025, případně se můžeš zajímat i o zimu 2025 během pohovoru. Pokud s Tebou bude zaměstnavatel spokojen, nebude problém si domluvit prodloužení pracovní smlouvy. Ubytování pro zaměstnance je k dispozici u hotelů nebo kousek od nich v zaměstnaneckých ubytovnách či apartmánech. Během zimy je ubytování spíše 50/50.

Pozice: umístění na danou pozici závisí na předešlých pracovních zkušenostech a úrovni Tvoji angličtiny. **Můžeš se ucházet o pozice pokojské, pomocníka v kuchyni, servírky/číšníka, údržbáře, recepční, vlekář.**

Mzda: \$17-21 CAD/ hod.

Benefity: Panorama Mountain Village poskytuje nejvíce benefitů, co se týče využívání fit centra, bazénů a zdarma celosezónní permanentku (léto=kola, zima=lyže).

Podmínky získání pozice: pohovor s HR společností a 1x reference letter, který si na Job Fair zajisti od předchozích zaměstnavatelů. Tipy a vzor [zde](#) na Google Sites.

Více informací o zaměstnavateli:

